

Ростропович М.

5.9.92.

Визиты

Взет. клуб - 1992 -
5 сент. - с. 1

К нам прилетал Ростропович. Всего на два часа



Музей музыкальной культуры имени М. И. Глинки, не переставший радовать нас интересными экспозициями, открыл в среду мемориальный кабинет Давида Ойстраха, приурочив событие к 70-летию его артистического дебюта.

Приглашенный дирекцией музея Мстислав Ростропович с известной москвичам по прошлому августу благородной оперативностью на два часа прибыл в Москву на собственном самолете. Встретили на музейной «Волге».

Мстислав Леопольдович, произнес горячие слова в память о музыканте, с кото-

рым его связывала большая дружба, ознакомился с экспозицией.

Небольшой концерт на открытии дали Виктор Пикайзен и Игорь Ойстрах. Маэстро Ростропович на этот раз не играл. И около восьми вечера на той же «Волге» был доставлен назад, в Шереметьево-2.

Наталья ЗИМЯНИНА.

На снимке (слева направо): В. Пикайзен, Е. Сидоров, М. Ростропович и И. Ойстрах с супругой на открытии мемориального кабинета.

Фото
Маргариты ДАЛИБАНДО.